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ATA DA 106ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE  
PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS 

  
Ata da 106ª reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências 1 

Farmacêuticas realizada no dia 30 de novembro de dois mil e dezessete, com início 2 

às 16 horas na Sala da Coordenação do CiPharma. Presentes os professores Dênia 3 

Antunes Saúde Guimarães, Glenda Nicioli da Silva, Jacqueline de Souza, Marta de 4 

Lana e Renata Guerra de Sá Cota. I) Comunicações: 1) A Profa. Jacqueline 5 

comunicou sua solicitação de cancelamento de participação no Colegiado, como 6 

representante do DEFAR, a partir desta reunião. A professora alegou motivos de 7 

sobrecarga com outras atividades assumidas, bem como problemas pontuais de 8 

saúde. No entanto, se colocou à disposição para contribuições futuras ao PPG. 2) A 9 

Profa. Dênia comunicou sobre o pedido da pós-doutoranda Marcela Carolina de 10 

Paula Michel Araújo de oferecer, juntamente com o Prof. Sidney Augusto Vieira 11 

Filho, a disciplina FAR511 – Métodos Cromatográficos. A professora informou que, 12 

tendo em vista que o professor Sidney está em vias de se aposentar, será 13 

necessário uma pessoa capacitada para continuar oferecendo a disciplina aos 14 

alunos do CiPharma. Lembrou ser esta disciplina muito requisitada pelos alunos e 15 

que deve ser cursada pelos interessados em utilizar os cromatógrafos do 16 

laboratório multiusuário. Além do fato de oferecer disciplina também ser uma das 17 

atividades desejáveis aos pós-doutorandos. II) Ordem do Dia: 1) Aprovação das 18 

decisões Ad Referendum: Banca de Defesa de Mestrado de Hélia Moura e Banca 19 

de Qualificação de Doutorado de Nayara Toledo. Para a banca de Defesa de 20 

Mestrado de Hélia Moura foram indicados os seguintes nomes: Prof. José Carlos 21 

de Magalhães (UFSJ) e Prof. Orlando David Henrique dos Santos (UFOP) como 22 

titulares e Prof. João Paulo Vianna Leite (UFV) e Profa. Glenda Nicioli da Silva 23 

(UFOP) como suplentes. E para a banca de Qualificação de Doutorado de Nayara 24 

Toledo foram escolhidos os seguintes nomes: Prof. Luiz Carlos Zeferino 25 

(UNICAMP), Prof. Marcelo Antônio Pascoal Xavier (UFMG) e Profa. Glenda Nicioli 26 

da Silva (UFOP) como titulares, e Prof. Ismael Dale Cotrim Guerreiro da Silva 27 
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(UNIFESP) e Profa. Vanja Maria Veloso (UFOP) como suplentes. Ambas as bancas 28 

foram aprovadas pelo Colegiado.  2) Homologação dos resultados dos Processos 29 

Seletivos de Mestrado e Doutorado. As duas candidatas aprovadas na Seleção 30 

Extra de doutorado foram: Em 1º Lugar Juliana Cristina dos Santos Almeida, 31 

orientador Prof. Orlando David Henrique dos Santos e em 2º lugar Bruna de 32 

Carvalho Mapa, orientadora Profa. Neila Márcia Silva Barcellos. Na Seleção Extra 33 

de Mestrado não houve candidatos aprovados. O Colegiado homologou o 34 

resultado dos Processos Seletivos. III) Outros Assuntos: 1) O projeto de Bárbara 35 

Letícia Gonçalves de Assis foi entregue à Profa. Marta de Lana para avaliação. A 36 

Profa. Dênia agradeceu a todos pela presença e encerrou a reunião. 37 
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